



## ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління стратегічного розвитку міста

м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5, 46001; тел.: 067 67 88 447, 067 15 79 525, 067 67 88 446;

e-mail: [usrm.mr@gmail.com](mailto:usrm.mr@gmail.com); web: [ternopilcity.gov.ua](http://ternopilcity.gov.ua)

---

19 квітня 2024 р.

№ 34/2

### РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Політика врядування в місті»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями  
052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і 073  
«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Національного університету «Києво-Могилянська академія»*

Міждисциплінарна освітньо-професійна програма (ОПП) «Політика врядування в місті» вирізняється актуальністю та своєчасністю реалізації. Вона розроблена на запит і спільно з громадською організацією «Офіс розвитку публічної політики» та розрахована на діючих керівників громад, лідерів думок в містах, експертів і практиків задля напрацювання ефективних політик розвитку громад і територій під час війни та повоєнного відновлення України, формування ефективного професійного нетворкінгу.

Зміст освітніх компонент ОПП свідчить про потенційну здатність формування у здобувачів вищої освіти прикладних навичок та вмінь їх використовувати в реальних умовах роботи в муніципальних органах влади. Імпонує те, що освітня програма у варіативній частині передбачає можливість поглибленого вивчення тематичних напрямів (блоків дисциплін) із найбільш актуальних векторів, зокрема в частині публічної політики і публічного управління в Україні на принципах Good Governance, прийняття ефективних управлінських рішень в умовах змін та проектного менеджменту. Однією з головних переваг програми є її практична спрямованість. Студентам надаються можливості для вивчення сучасних підходів до міського управління та аналізу практичних кейсів зі світової практики. Окрім того, велика увага на освітній програмі

приділяється інтерактивним методам навчання, що сприяє активному залученню здобувачів до навчального процесу.

Міждисциплінарна ОПП «Політика врядування в місті» складена відповідно до стандартів вищої освіти України за спеціальностями 052 «Політологія» та 073 «Менеджмент». Профіль ОПП містить загальну інформацію про програму, визначає її мету та предметну область, розкриває основний фокус програми та особливості її реалізації, стиль викладання, методи оцінювання і форми атестації здобувачів. В ОПП чітко структуровано перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей випускника та програмні результати навчання.

Аналіз змісту освітньої програми підтверджує, що засадничими принципами навчання на програмі є поєднання академічного, експертного та практичного досвіду викладачів у рамках кожної обов'язкової дисципліни. Освітні компоненти ОПП поєднують сучасні теорії і прогресивні практики з урбаністики, просторової економіки, політології і стратегічного менеджменту, брендингу територій, архітектури міста та забезпечують формування ґрунтовної теоретичної бази, розвиток аналітичних і дослідницьких навичок, управлінських компетентностей з розвитку міст за умов невизначеності, які одночасно формуються як в аудиторіях, так і на робочому місці здобувача. ОПП вирізняється практичною спрямованістю та високим рівнем експертизи, професіоналізму й креативності робочої групи її розробників. Здобувачі освітньої програми матимуть унікальну можливість не лише отримати актуальні теоретичні знання, але й глибоко вивчатимуть проблеми міста, розроблятимуть стратегії їх вирішення й втілюватимуть їх на практиці через практичні завдання і реальні кейси.

Загалом освітньо-професійна програма «Політика врядування в місті» відповідає стандартам вищої освіти за спеціальностями 052 «Політологія» та 073 «Менеджмент» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес у Національному університеті «Кієво-Могилянська академія».

Начальник управління



Юрій ДЕЙНЕКА